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Předmětem diplomové práce je teoreticko-empirická analýza aktivního stárnutí v době světové pandemie covid-19. Autorka formulovala výzkumnou otázku a cíl práce. V teoretické části práce se pokusila vymezit klíčové pojmy práce, ale činí tak spíše výčtovým způsobem různých definic bez provedení opercionalizace klíčových pojmů práce po potřeby řešení zvoleného tématu. Náznak operacionalizace je na str. 10, ale není dostatečný, protože autorka nevymezuje, jak pro účely řešení zvoleného tématu chápe stáří a stárnutí. Obecně pak definuje koncept aktivního stárnutí a jak s ním bude zacházet při řešení zvoleného tématu. 
Autorka píše srozumitelným způsobem, na některých místech však vyjadřuje neobratně či volí méně vhodná slova. Např. žurnalismus ve slovním spojení „na psychice se může podepsat“ (s. 6); někdy jsou formulace neobratné, jako například „Foucaultova biopolitika“ (s. 16), lépe snad Foucaultův koncept biopolitiky (Foucault nevytvořil nějakou vlastní biopolitiku); někdy nevhodně volila slova („Nouzový stav setrval“, s. 33; lépe snad nouzový stav trval). Chyby jsou spíše překlepového rázu („životním standartu“, s. 20). Ve výsečovém grafu č. 1 je zjevně chyba.
Autorka provedla rešerši odborné literatury, která je svou povahou rozkročena mezi sociální prací a psychologií, očekával bych také antropologickou literaturu k tématu stárnutí a stáří (viz např. časopis Anthropology & Aging), proto si myslím, že autorce spíše unikla problematika politiky stárnutí. Až na některé nedůslednosti odkazuje autorka na zvolené zdroje konzistentně, někde však odkazy na přímé citace chybí (str. 39). Není mi jasné, proč autorka pracuje s překladem textu Michela Foucaulta do angličtiny, když je tato kniha přeložena do češtiny. 
Autorka provedla vlastní výzkum s využitím administrace dotazníků, upustila od záměru vést s participanty / participantkami výzkumu rozhovory, a to s ohledem na pandemickou situaci. Zvolila dva způsoby distribuce dotazníků, jejichž návratnost je pozoruhodně vysoká (68 %). Ve výzkumu si klade relevantní otázku. Samotný výzkum provedený mezi seniory v Havlíčkově Brodě označuje za kvalitativní, nicméně prezentované výsledky působí spíše kvantitativním dojmem (x seniorů odpovědělo tak a tak). Autorka žádným způsobem nepopisuje, jak postupovala při analýze dat. Kapitola nazvaná Analýza dat obsahuje buď citace z dotazníků, nebo shrnutí na úrovni deskriptivní statistiky. Pokud by autorka chtěla postupovat kvalitativní metodou, očekával bych analýzu například kódováním. Doporučuji, aby se autorka tomuto tématu věnovala v rámci vlastní obhajoby.  
Předložená diplomová práce splňuje kritéria kladená na tento typ závěrečných kvalifikačních prací. Autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou, na kterou konzistentně odkazuje. Práce má logickou strukturu a je (až na uvedené výjimky) napsána srozumitelným jazykem. Práce má však limity v metodologii a analýze dat. V případě úspěšné obhajoby navrhuji hodnotit známkou D / E.  
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